Interfésztechnika vizsgafeladatok

2009. 06. 02.
1. Ismerte a kévetkezd dinamikus paramétereket: t., . tprp. tpar, tr t.! /10pont/
2. Ismertesse az dramhurkos rendszerek fajtait! /10 pont/
3. Egytavvezetéken RG=0, Z0=10*RT. Adja meg a generétor oldalon a fesziiltég id6beli lefolyasat a Bergeron modszert hasznalva:
kikapesolas esetére (RG™=o0)! Mekkora a generédtor oldalon fellépd legnagyobb fesziiliség? /15pont/
4. Ismertesse az elosztott, drajelet alkalmazo, soros arbitricié megvaldsitasat! /15pont/
5. - Az alabbi abran szereplé X és Y jel adott. A grafikus display vezérld targyaldsakor tanultak alapjan adjon meg egy olyan logikai

kapcsolast, amely eloallitja a Z jelet! /15 pont/
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6. Ismertesse az arbitracio lefolydsat az SCSI buszon! /10 pont/

Ismertesse a sebességidentifikaciot az USB buszon! /10 pont/

8. Adja meg az id6diagramot egy 4 duplaszavas PCT irasi tranzakeiora, ha a masodik duplaszét a target, a harmadikat pedig az
initiator egy drajellel késlelteti! /15 pont/

/10-40: elégtelen, 41-55: elégséges, 56-70: kivzepes, 71-83: j6, 86-100: jeles//
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